



# Oktatási Hivatal

## Felsőoktatási Felvételi Főosztály

Postacím: 1380 Budapest, Pf. 1190

Telefon: 06-1-477-3131

Honlap: [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu)

E-mail: [info@felvi.hu](mailto:info@felvi.hu)

Iktatószám: FFF/89-1 /2019.

Kapják: a 2019. május-júniusi vizsgaidőszakban érettségi vizsgát szervező középiskolák intézményvezetői

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A 2019. évi általános felsőoktatási felvételi eljárásban a dokumentumok beküldése/feltöltése vonatkozásában módosított végső határidő – 2019. július 12. – közeledtével tekintettel ismételten szeretnénk figyelmüket felhívni és segítő együttműködésüket kérni, az alábbiak szerint.

A dokumentumfeldolgozás jelenlegi szakaszában azt látjuk, hogy a jelentkezők a felsőoktatási felvételi tájékoztatóban foglaltak ellenére sajnos tömegesen töltik fel érettségi bizonyítványaikat akkor is, ha azokat 2006. január 1-je után szerezték.

A 2006. január 1-je után megszerzett dokumentumokban található adatok a felsőoktatási felvételi eljárásban átvételre kerülnek a Központi Érettségi Bizonyítvány, Tanúsítvány és Törzslapkivonat Nyilvántartásból (KÉNY), ezért azok feltöltésére nincs szükség.

Rendkívül fontos azonban, hogy a vizsgaszervező intézményekből az érettségi vizsgák lebonyolítását követően az érettségi vizsgaeredmények elektronikus úton átküldésre kerüljenek a kétszintű érettségi vizsga adminisztrációs rendszeréből (érettségi szoftver) a KÉNY-be. Az elektronikus adatküldést követően az intézményeknek be kell lépniük a KÉNY programba, majd ki kell nyomtatniuk a **Jelentőlap az érettségi bizonyítványokról, tanúsítványokról és törzslapkivonatokról** (Jelentőlap) elnevezésű dokumentumot. A dokumentumot el kell látni a megfelelő intézményi hitelesítéssel, és meg kell küldeni az **Oktatási Hivatal 9001 Győr, Pf. 681** postacímre.

**Fontos, hogy csak a Jelentőlap beérkezése és ellenőrzése után lesznek hitelesek az egyes felvételizők érettségi vizsgaeredményei, és csak ezt követően kerülhetnek át a KÉNY-ből a felsőoktatási felvételi eljárás központi adatbázisába.**

Kérjük, hogy a felsőoktatási felvételi eljárás jelenlegi, utolsó szakaszában a vizsgázók adatainak folyamatos feldolgozása érdekében mielőbb végezzék el az érettségi szoftverben és a KÉNY-ben szükséges adminisztrációs feladatokat és postázzák a Jelentőlapot.

Segítő együttműködésüket előre is köszönjük.

Budapest, 2019. június 25.

Üdvözlettel:



*Pethő Judit*

Pethő Judit  
főosztályvezető